
Odbor právní a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Krajský úřad Zlínského kraje jako povinný subjekt (dále jen „krajský úřad“) obdržel dne 28. února 2024 Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste požádal o informaci, „*jak proběhlo vypořádání dotace organizace Hvězda z.ú. za rok 2023. Splnila organizace řádně všechny podmínky pro vypořádání státní a krajské dotace v uvedeném období? V případě, že nesplnila podmínky, specifikujte v jakých konkrétních bodech bylo pochybení a zda-li následovala sankce.*“ K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Dotace z kapitoly 313 – MPSV SR:

V souladu s Veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2023 číslo: D/2561/2023/SOC předložila organizace Hvězda, z. ú. Zlínskému kraji prostřednictvím Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje vyúčtování finanční podpory v termínu do 5. února 2024 včetně.

Organizace uvedla částku 2.900.379,00 Kč jako vratku finanční podpory, ale tato vratka nebyla v rozporu s Veřejnoprávní smlouvou v termínu do 5. února 2024 připsána na účet Zlínského kraje. Organizace byla Zlínským krajem vyzvána k provedení opatření k nápravě ve stanovené lhůtě. I přes tuto výzvu organizace částku na účet kraje nepřevedla. Zlínský kraj musel tuto částku v souladu s vyhláškou č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání) odvést do státního rozpočtu ČR, a to nejpozději do 15. února 2024.

Nesplnění povinnosti ze strany poskytovatele sociální služby spočívá v tom, že nedodržel stanovený termín pro vrácení přeplatku do 5. 2. 2024 a tím se dopustil porušení rozpočtové kázně. Odbor sociálních věcí nyní předal podnět k dalšímu řešení Odboru interního auditu a kontroly.

Dotace z rozpočtu ZK:

V souladu s Veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro rok 2023 (část A) číslo: D/4053/2023/SOC předložila organizace Kraji prostřednictvím Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Zlínského kraje vyúčtování finanční podpory v termínu do 5. 2. 2024 včetně. Vratka finanční podpory ve výši 2.049,00 Kč z důvodu nenaplnění indikátoru (Počet hodin přímé péče) v rámci Programu pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje pro sociální služby na území Zlínského kraje pro rok 2023 – část A byla připsána na účet Zlínského kraje 5. 2. 2024. Poskytovatel vyúčtoval finanční podporu v souladu s Veřejnoprávní smlouvou.